Station 7 LOsungen

a) von vorn von links von hinten von rechts
b) von vorn von links von hinten von rechts
313[3 3|1 11 1/2(3
2121 3121 12|12 123
11 312]1 3|33 113
C) von vorn von links von hinten von rechts
32|12 2|2|2 2|2|2 212|3
2|2|2 212|2 2|2|2 2|12|2
212|2 312]2 212|3 212|2
d) von vorn von links von hinten von rechts
313[3 32|12 212|2 2|3|3
313[2 313|2 2|3|3 2|3|3
2|2|2 3132 3[3]3 2|2(3
€) von vorn von links von hinten von rechts
312|2 2|11 111 1/2(3
2121 2121 12|12 12|12
1]1]1 3/2]1 2[2[3 112
f) von vorn von links von hinten von rechts
2|2|2 2 2|2 2

2|2 2 2
2|12|2 2|12|2 2|22 2|2
2|2 2 2

NN




